



БЕРЕЖАНСЬКА МІСЬКА РАДА

вул.Банкова,3,м.Бережани, Тернопільська область,47500, тел.(03548) 2-14-46,факс 2-14-37
http://www.berezhanymrada.gov.ua e-mail:04058491@mail.gov.ua код ЄДРПОУ 04058491

«01» червня 2023 р.

№ *1572* /03-12

Державна регуляторна служба України

вул. Арсенальна, 9/11, м.Київ, 01011

Про надання документів

Бережанська міська рада з метою отримання пропозицій щодо схвалення проектів регуляторних актів надає наступні документи:

1. Рішення сесії Бережанської міської ради «Про початок процедури розгляду та прийняття рішення сесії міської ради, як проекту регуляторного акту «Про встановлення ставок транспортного податку на території Бережанської міської територіальної громади» на 1 аркушах.

2. Проект регуляторного акта - проект рішення Бережанської міської ради «Про встановлення ставок транспортного податку на території Бережанської міської територіальної громади » з додатками – 1 примірник на 6 аркушах.

3. Аналіз регуляторного впливу проекту рішення Бережанської міської ради «Про встановлення ставок транспортного податку на території Бережанської міської територіальної громади » - 1 примірник на 12 аркушах.

4. Експертний висновок постійної комісії з питань економіки, промисловості, транспорту і зв'язку, контролю за використанням комунального майна, зовнішніх зв'язків, підприємницької діяльності, захисту прав споживачів та туризму, місцевого самоврядування, законності, правопорядку, регламенту, депутатської діяльності та етики Бережанської міської ради про відповідність проекту рішення Бережанської міської ради «Про встановлення ставок транспортного податку на території Бережанської міської територіальної громади » вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики» - 1 примірник на 3 аркушах.

5. Рішення сесії Бережанської міської ради «Про початок процедури розгляду та прийняття рішення сесії міської ради, як проекту регуляторного акту «Про внесення змін до рішення Бережанської міської ради від 08 липня

2021 року № 319 (із змінами) «Про встановлення ставок та пільг зі сплати земельного податку на території Бережанської міської територіальної громади» на 1 аркушах.

6. Проект регуляторного акта - проект рішення Бережанської міської ради «Про внесення змін до рішення Бережанської міської ради від 08 липня 2021 року № 319 (із змінами) «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на території Бережанської міської територіальної громади» з додатками – 1 примірник на 4 аркушах.

6. Аналіз регуляторного впливу проекту рішення Бережанської міської ради «Про внесення змін до рішення Бережанської міської ради від 08 липня 2021 року № 319 (із змінами) «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на території Бережанської міської територіальної громади» - 1 примірник на 7 аркушах.

7. Експертний висновок постійної комісії з питань економіки, промисловості, транспорту і зв'язку, контролю за використанням комунального майна, зовнішніх зв'язків, підприємницької діяльності, захисту прав споживачів та туризму, місцевого самоврядування, законності, правопорядку, регламенту, депутатської діяльності та етики Бережанської міської ради про відповідність проекту рішення Бережанської міської ради «Про внесення змін до рішення Бережанської міської ради від 08 липня 2021 року № 319 (із змінами) «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на території Бережанської міської територіальної громади» вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики» - 1 примірник на 3 аркушах.

Міський голова

Ростислав БОРТНИК

Олег ТИМАНСЬКИЙ 2-16-45